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239



B ool Pl

P AN anall g 2 TN A, (e sgimdl piidf Oila (2
A8 o guadmy (nd 15| e ci (3

f(x,y)=1-ye"+xe’ =0.

gl e Aajali ANl IR & R o5 (49
f(xy)=2"+y-x.
FL=1)= 057 oo asals (1
Lo A2jae B:1 = J Aiag Jg | o¥loe wmgs 43 cudl (2
Lp(1)= -1 Gasay f(x,y)=0 asSlatly
W5 $'Q) et (3

240



el Loy (55 loalil 5ol - I il

SIGIH Juaih
B3 138 Pl@isly el jelsish il

©yslald i 1.3

2 o0 e GO (Gl gl Losead maddl 5,581 old (o i3
RS R Jigall
casyai 113

iz (ah) oSty R? (e Dy s3> Lallaie Keaas Alls | oS3
oo (NK) Js Jaipe pbad . 2™ Giwall e T O o yaay . D, (e
A R2
F:tis F(t) = f(a+ht,b+kt).

Lo

F'(t)= hﬂ(a+ ht,b+ kt)+ki(a+ ht,b+kt)
0x oy

1Sl t=0 Jai (rag
F'(0)= hi (a,b)+ ki @b).
0x ay

o WETRE g bk Y

2 2 2
29 f(a+ht,b+kt)+2hka f (a+ht,b+kt)+kza f

F'(t)=h
® 9°x oxoy 9’y

(a+ht,b+kt)

292 Gilay yiiests 1685051 182 g . (550081 [iluslyy - Brook Taylor 23

Lad3ag BLAT (g 0y WAt oMol (o paiuaad ! jaiannttly pgidsl Oy 1731 jiaass

g9 (o AWalal Wenyai Jals sloul deniul .4l Eoplall Calgatly & s
f(x)=0

241



B ool Pl

i t=0 Jai ey

202 92 f , 0% F

FI(0)=h* =5 (ab)+ 2hka (@,b)+k 7y @,b).

:MwMQu‘M‘oMMuiM

Fomy = om0 4 sopi 9t e d T
ox" ayox"* ay'ox™ oy"
!
g L ..\:-Uu‘s\.a.u.a."o..\.@!u&u I'(nn 0 o

a o
FOM) =| | h—+k—| f |[(@a+htb+kt);
ox oy

1k =0 Jai(peg

o _ i i (n)
F (0)—@hax+kay} f](a,b).

Asgmie 213
O M s die Sl (o Ao LIBT3 5o W1 A8all olia
:Qb;yﬁl‘
9 a 1"
F‘”)(t)=ﬁh—+---+hm—} f}(ai"'hlt’az"'hztv--’am"'hmt)
0%, 0%,
1Ak 1=0 Ja (rag
F™(0)= hli+...+hﬂi (n)f (a,a,,...a,).
24 0x,

t=1 1 kel 13 pawmll e N Sy Lyghls 15a0 a3 F O dasa gy
adigll as Al e Ll

242



VRV RRCEL PPN PR K CU WS

:L‘I.AJ..LA 3.1.3
sle M ol (e Lads Iypaie MY Laas iy f s
10, (re 0 sue Sie _\?,f.A:(ai,az,...,an) il O rgiae s
L’g’.«.‘».)
f(A+H)=f(a+h,a,+h,..a,+h,)
0 0
=f(A+ h—+..+h — | f (A)+
(A {haxl hr"axm} (A)

(2)
1 0 0
+z{hla+...+ hﬂa} f(A)+

i[9 9 ]
+§{hl&+...+hﬂa} f(A)+....

(n)
...+1{h1%+ *h= } f(A)+

()

(n+1)
%} f(a+6h,a,+6n,,...a +6nh )] -

Lnﬂ)[n— 4h

(1)
O 2N RGN e S el giadly (1) oY1 Hleall e

s sty BY LBl (11) RO Gyleadt ot

Sty ebjuall 2 s Jlay ilusl, :Joseph LouisLagrange 24
102 uoslo Oleg siyglay 1736 asls 252 a3y . alue¥ ay,dasy bl 31
Eolatly ddduil LSS g Ol pdid | Olaws 2 pols IS ealw . 1813 4 i

F At ey agan 4l

243



B ool Pl

s M= 2 Lolnd W=t 2y

f(A+H) = f(a+hb+k)=f (a, b)+h—(a b)+kay(a b)+

oL h2—( b)+21kaz @ |o)+k262 @b)
2! oxoy oy’
h3—( p+ak 2" O apykZl ap)|+
3 X~ axy? oy’
1( , o"f A il
+'"+ﬁ(h W(a,b)+C§h 2o —(a,b)+...+k o (ab)j
n+l n+l 1 n+l
PLL f(a+6’h,b+¢9k)+ Coa_pp 9 f(a +Ohb+6K)+...+
(n+1)! ox™ (n+1)!  dyox"
n+l n+l
L u(a+9h,|o+6?k)
(n+1)! ay™
Woemie 413

ISl Db O 1) 128 2 51981 GBLAY (S
-bf") =[h-a,k-b]" £(h-a,k-b),

o

‘!él_.i.i\:gq_‘.ﬁ«:«_‘»:!dﬁ)_mn jg LAl (W .(hkl)irrg b)g(h—a, k-b)=0 >

.« i gt

-

oYl 5.13
2 R? e sUaall At | 3t s (1
f(xy)=x"+y*+x*—y?-3xy+5.
s 2 v (1,0) g 2 WU G (o (659 LL Loy sy

=N K

244



el Loy (55 loalil 5ol - I il

f(x,y)=x'+y*+x*-y*-3xy+5; f(L0)=7
M (xy)= 45+ 2x-3y . Lwo=6
0X 0x

i(x,y)=3y2—2y—:ax ; ﬂ(1,0F—3

2 2
6 (x y)=12x*+ 2 0 > (1,0 12
2 2
6 2(x,y):6y—2 a (10)——2
Y% ay’
62
1,0)=-3
oxay (L.0)
3 3
a_(x y)=24x ﬂ(10) 24
3 3
" =6 " 5 o=
63 9%f 64f
= , 24:
ayaXz( Y) = 62( Y) = (x y)=
9°f 04 f 0% f 9
— (X, = = X O
ay4( y)= ayag( Y) = aaS( Y)= 202( Y)=
:4,.«.\.:3
f(1+hk)—f(10)+h—(10)+k (10)»
2 2
(hza a kza ,3+
2I y
3 3 3 3
S h3a k2T wop sk (1O}k3a (1,0
3! ay oxay ay°

245



B ool Pl

4 0'f 5 O°f oo 0'F
n v (1+3’19r()+4hkaxgay(l+a‘l,6k)+6ﬂk 6)(Zayz(:&ehek)
4 0'f 0'f
AP (1+6h,6K) +K* = 1+ 6h 6k
oy (1A G A

1 1
:—7+6h—3<+§(1212— hk- &)+ 3(24m3+ B°)+ 4( ')

=h*+4h®+k3®*+6h%-2hk- X*+ éh— & - 7.

Aadd g 2 AL LG (0 clige mmygils 4 LSy (2

uu.u(” ”j
2'6

f:(xy)— f(x,y)=cosk- 2 )

f(xy)=cosk- %) f(’—; —j:@’

6) 2

2 y=-sint-27) 5 37 7)==

2wy =2sine-2) 3 32 H]=-1

%(x,y):-cos@- Y) ; ‘;XZ (’g’—g =-

246



el Loy (55 loalil 5ol - I il

=-4cosk- %) :aZf(ﬂ ﬂj -2/

ay’\ 2 6
03 f . *f (mm)_1
o XY TSIbE A %(5 ’E):_z
0°f . 0°f (mm
—— (X, y)=-2sin(x— L ——| == |=-1
6y6x2( ) x=2) Ayox ( 2 6}
9 f f (mm
X, 4sin(x— ; — |72
602( y)= x= ) oxay? (2 6)
63 *f (mm
X,y) =-sin(x- i
( y) X=2y) 6y3(2 6]
a f “f B |
= -8cosk - 2y) ky)= 16cos(- ¢
*oy
o' f 0!

_ PR
azaz(xy) 4cosk— % ); amm Bcos(~ 9

04 f
ay*

(X,y)=16cosk—- 2 ).

(g (3 ( (s
2 2 6 ox\ 2 6 2
2
oSl E gl 55 S )
2! x*\2'6 oxoy\ 2 6 2 6
3 3
he ? Z(’—T,I—Tj+3h2k 9 fz(’l I—Tj+3hk2 il fz(’l,’lj+
N 1 ox’\ 2 6 oyox“\ 2 6 oxoy“\ 2 6
| 3
3 +k36 f[l_T,l_Tj
oy’ 26
4 4 4
h“a E 4h%k an 6h2k26026f s+
% );4Z 0 f (%Hh’%w@
+ 4hk?® -+ Kk —
X0y oy

247



B ool Pl

V3 (1 1( 3
f +h—+k Zh-k |+=| ——=h?+24/3hk — 24/3K?
(2 j 2 ( 2 ] 2 2 V3nk =243
+i(1h3+—3h2k+6hk2—4k3j+
31\ 2

—-8h* + 64h%k + 24h%k? -
o cos(’-’ +Hh—2(7—7 +¢9kD.
4 - 24hk® +16k* 2 6

248



el Loy (6 sl 2l - N Y
il (et Lol 2.3

asyad 1.2.3

.R" e D ;}q-l.@.ﬂ!a.‘m'it;l..&:-ﬁ\a foos

g 13 Lilme (rolae Zais Wady L) Dy (4o @ Aadd (o Jodd
o V, g Hle>

f(a)= f(x), OxOV, n D, .

3255 13 Allas alas Rk WaZi 6 Leie Jsdig
f(a)= f(x), OxOD,.
g 13 Lilme (Grauo B> Aladh L) Dy (o @ Aadd o Joid
o VL le>
f(a)= f(x), OxOV, n D;.
(3225 13) Al f pheo Al Ala Ll Lot JoZg
f(a)< f(x), OxOD;.
Lead Colss 1) @ wie dgis Aladd Judi L) f (e Jall ol iy
Erho gl elac A e
o olaatl T,00R" - R caidiall Stoe U piel ola
F() = F (X000 X%,) =X 3G+ X0
909 = 904, X1 %) = =X =X o7 X0,
Al Lass

f(X) = f(X,%,.. %) =X +X +..+x20=f(0), OxOR";
g(X) = g(X, Xy X ) = =X2 =X —..—= X2 < 0= (0), OXOR",

249



B ool Pl

.0 Jdalhe olacy f I3 2Glhae grhw il Wad) yauall i ygtas Lo a9
das Sy LALa (0,0) aazsuiy f(Xy) =X+ Yy o) b el 13) Loi
f(xy)=f(0,0)=x"+y,
f(=x-y) = f(0,0)=-x* - y’,

ol [Ld (A9 (0,0) g 2 iyl il pmdy 3,401 {5 (s Lo 929

i Ceaed b Y

Wdgmle 2.2.3
sl 6yl 5eyitly relaatl dadll dewd e pllaw

g 3.2.3
it J@33 Lhla a alasl jlga 2 7° atwall o f coiles 1)
18 )la 2 AOLIIAG, (re Lyslils
2
sz @ (1)

Grall Ol A W Wus dady focdd 1) O mold (e

f(a+h)- f(a):ihj—;(awihhj

Ailate Gl 1ia Bylal Sy ALl FHlab Jasisw f(a+h)-f(a)

2 Joge it 8L Gl Lo bas Le 13] Zh%(a) oL ¢ ) Bylaly

i=1

v 5, of -
1052 o Le B yuiie D h a—)ﬁ(a) Bylaatt 3Ll O a5 . Ayl

i=1

M @)=0, Ti=12..n
0%

250



el Loy (55 loalil 5ol - I il

el deigaid ] 1D
w2 e 423
A, F:D, OR" o R Al cisyad slois (e Aladd 8 oS3
cadiylg> D gl
(A e Adwo i adady | cdd o
Bls Bagmge %(a) S5 2511 (o By ALY

i(a) =0, i=12,..,n
0

asyad 5.2.3
Aads L) a e Jedd . die Aadt g R" o lagide leja U S
SS9 A (e Hipad! T Oliidos coles 3 T:U — R A Ay

cAegiang Bag>ge A o
U ole Whje Olitde Al cldd 3] 43 Asledl 2o ol s s
Ayt Lgloldl (peud Bagage s deud Lgd JudS 1 Jolaud) Gl
A i Fckne Turis Aladd culdy 77 Catall e Wls | Colss 13f JiSa

ol

s

f(a+h)-f(a)= IZ_:lhhJ oxx

L@ee(nf)

R® 5 R Jiaud) ¥ Al yld s [paaiind

251



B ool Pl

ducld 6.2.3
U ole 7° cauall o dtls iU - Ry R? (o lagiae U oS

A ot Lgbolad gus) (a,b) 9

: IS oMei (D) a8Matt 25

_ ., 0°f 0> f
f(a+h,b+k) - f(a,b) =h"—-(a,b) + 2hk (a,b) +
0X 0yox
0°f 2
2
+k a—f(a,b)+o(||(h,k)|| )
by Lo 13)
2 2 2
r:a Z(a,b); s= o°f (a,b); t:%(a,b).
0X oxay oy

e (e Lass
f(a+h,b+Kk) - f(a,b) =rh? + 2shk + tk? +o(||(h,k)||2)-
c e h . -
Ve JWulNT) X :E & k#z0 =1 (a9
fa+hb+Kk) = f(ab) =k*(rX® + 25X +1) +o|(h,K)[°).
pagast) AME e Ol T 3 B ey (8,h) colss 1)

P(X) =rX?+2sX +t,

2 0555 o Alage AL 5La)) U e Bl 5yl dadion o

Legune gf Ldlw A=s"—rt o};u&g&gc..\l‘.ae Lo 929 (‘_’Ly.u.‘h."

252



el Loy (55 loalil 5ol - I il

25 ” -
(7 ywalow 3ueld) AU OY LY o Of O¥ (e

{6 o Aol dady (a,b) calss r>09 A<0 plss 1y (L

{olae i Aasy (a,b) colss 1<09 A<0 plss 1y (2

laie f @S ) oo pw aasy (3,0) calss A>0 plss 13 (3
(i 2e8

el - (Ah) dade Ao Sl (Sa ¥ A=0 (s 1y (4
e (Mo paugl Gysbls pdin) Becl dulys Aacdall siigs @Sl

JAA O (yleid g ALia¥ 1 2 Wt 018 (pad kel (o0 paicud

aliei 7.2.3

Al gy i (-10) s (L-1) adazidl Hi e sl (1

so R? e slastl f 2G @

f(xy)=x"+y* +(x-y)>
s gy Lo 13)

M xy) =46 - 2x~y),
1) 4

g—f(x, y) = 4y + 2(x - y);
y

ol 1814 ,eicw 32 aty. (550851 ilunly, - James Joseph Sylvester .25
Ablis $H1stly Juolgg alis 2 ey 93lall 4wy . 1897 iyl 152 Lg oilay
RPWELPLVE VR (N EPOVRE P o =PI Y (F TP I Pet [ POt PSRN {
0 )
253



B ool Pl

L0 Gl p Lo - ddlanial (i ik Aidadid ) O A gy LY gal

6 f f 0°f
(xy) 0; y2(><,y):12y2-2
rddeg
2
(—1,1)=10:r;
2
6y6x (ll) 0=s
02 62

A—s —rt:—100<0.
coMe T A s lud) uclal) Junds 3,31 auusd pSlid ) ols
i slaatl fIR? 5 R :&mu:giu..:uam;o;.m (2
f(x,y)=x2+xy+y2+%x3-

ST gyl puial Ay Lgholas . R? e 7% Caall (pe 23181 ol ()

Aot Jolo LG
M (x,y) =0 3 (%) =(0,0),

ox 2Xx+y+=x>=0 )

a—y(x, y)=0 X+2y=0 (x,y) =(-2,1).

254



el Loy (55 loalil 5ol - I il

auad Gdas . (-21) 9 (0,0) Led (s> oaidads f 3 Gf 1058 ds
tumd Laslw 48909t Jiwalow sueld Logacds (el

0°f 2 9%f 9% f
X,y)=2+—=X; X, y)=1
axz( y) 3 axay( y) =1 oy
sdaglial Zacdall oliai Jgud| e

(xy) =2

rPORTIN Sl O R T  POR TR 52
oapa> | 3 |2 1| 2 (0,0
“are | 3 2] 1| 4 (=27
ddyaty f a_;..tg:..m_wn_m dousdt et dacdog ag g puyd (3
12 RZU.L:

f(x,y) = x> +3xy* —15x —12y.
old Aas 2 Lgh Ayt f dolad e Woi Cumd S35 Jai (pe

:Q\.}Lu:-d‘
of _
ax ) =0 {xy—Z:O y=2, x#0
< And X
of 2 4y? _5=
a_y(X,B/):O Xy =5=0 X' -5x’°+4=0
(b YA 2 7= X g
2
y:_
X
z=x

72" -5z+4=(z-4)(z-1) =0.

255



B ool Pl

1o Aoy Jolid anyi (e Juasd
A20); B(-2-1); C(12); D(-1-2).

FaDg Ay swdlow By (nalid Lgie Bus g 5o dads asal

0% f 0% f 0% f
r= X,y)=6Xx; s= X, y)=6y;, t= X, Yy) = 6X.
PV (x,y) ayax( y) =6y oy (x,y)
dacdall) 2t |t | s | ¢ Aozl
ax ]l

b | g 4| 2] 0 A
|y -4 | 2] 0 B
Wayu | g4 > | o | =2 C

T 4 2

5933 - _ 0 -=

3 2 3 D

cydlaatf f:R? o R Wil (4

f(xy)=x"+y"
: Cj..\l.u hm‘gbcsb\faj.&:’-ﬁm

of

_(X’ y) =0 3
=0

aX = {X3 _ O < (X’ y) = (O! O)

of
—(x,y)=0
6y( y)

dacds (B yey (O Siwdliwdield ye (S Y. 87—t =0 Lgalan Lot
f Olaidee puaid ¥ A, Joi 8 Lysls Lt s pdin agas . atadilf slia

Lo g lat (6355 Al )31 A58 (31 6,5 O Lo (et - Lglso &t

w

198
256



f(h,k):%

1

el Loy (55 loalil 5ol - I il

0*f

h4
ox*

+6h’k?

9*f

0,0) + 4h%k
0.0) ox°0y

0*f
0x>

0,0)+ 4hk®
ayz( ) 0

+k*

(0,0) +

0*f
xay*

o' f
0,0
oy (0,0)

(0,0) +

+o( [l

(24n* + 24k) (|0 ) =h* + K+, K).

h* +k* @t syla) e F(NK) = F(0,0) Gpalt dyLa) O Laldviw
o W (0,0) Az G LI die sy . Ao gl

W gmle 823

:OY a3 (i La () gl Vg 5 lariie A Cid olka
f(0,00=0<x*+y* O(x,y) OR>.

257



B ool Pl

5 ucdll sl bl 3.3

asyad 1.3.3

oo (B,D) Az ylgm 2 1 Catall e cpidls f,00R2 o R oS

(,b) (e Jad G(X,Y) =0 ey (a,b) wie Wi Aeid T culis 1) R?
((9(X,y) =0 @t gi do yills) Butidie ok Zoud L)

;O plo Ay Jdolaid| slus Astlal

oasgaid) Adsydo 1 Je¥I 2.3.3

WSy Olss) X WY Y feas (X Y)=0 Adl mew 13
(y=¢(x)
AN 25 (9Bl @A (e el Giasgaidl z gl dinie (Sal

F(x) = f(x4(x)).

Com (%, Yo) zod! Olss F Al dus alamy X, colss 13
f AIIAL Buidie Wi Aladi (Y, = P(X,)

PE-TJUN (DR (PPPUTRX PP T-TJ N DIV (POSI WP XY

T8 Aan b ;a0 3.3.3
2B el 7 Wy W15 (e gty Y b atiad
w Z(xy.4)= £ (xy)-Ag(x,y);
Al Wl Wadd (8,0) zoj Ol 13) Bl pjadg (i sie A Cos
a9 392911 geae 095 A eludl Gld g(a,h)=0 walt e f
(¥ alall Aot U (a,h) gsea

258



el Loy (55 loalil 5ol - I il

ai(xyﬁ) 0,

ai(x yA)=0,

ai(x y,A)=0.

G pudgi Lo Baleg (I o¥) Wbyt (o dogydd) O¥alall ol (e

IS
20 9)=122 (x.y),
Z—fy(x, y) =A‘3—3(x, y),
a(x,y)=0;
:Obew yo¥1g i

{Df (x,y) = A0g(x,y),
a(x,y)=0.
dns Ldas (pladipe oia Jlatlg (0g(ab) o Of (a,h) olajut oS

o CagBsll i [ghsle LA Mgl 2 i Al sia U
.«LHSYﬁiMin&ﬁm?\é:\aﬂn‘,&c'&;:&w&:M

(oL G (yo dogyiid) dund 4.3.3

(a—g (X, y)j

(x y, A)ag (x, y)—(x y)+

027 dg ?
2 (X,y,ﬁ)(&(x,y)j |

:3yLaat! &)

A(X, y/1)—

6

259



B ool Pl

:(a,b) Zolsd) ez dacds S0
Blde elae i (a,b) colss A(a,b,A) < 0 plss 13

b 6y a (a,b) colss A(a,b,A) > 0 plss 1)

ali.f 533
olae Aad Jas f(Xy,2)= 2xy+ yz+ X AN b ot (1
AGll Zg Y9 X Olpaidl Heldd Ledie (%%o} sy e
X+ty+z=1
2 Al gl Adyle piiad Slde Bis Aladly se¥1 ety
:oLad) e 2 oS slaat P 3yl
z=1-x-Yy,
fxy,2)= f(X,y,1-x-y) =2xy + x+ y)(EXx-Y)
=x+y-x*-y*=h(xy),

oh 1

—(Xy)=1-2x =0 -

ax( y) X >

oh - 1

—(X,y)=1-2y =0 -

ay(y) y y >

8%h 9°h 9°h
—(X,y)=-2=r<0; — X,y)=-2=t; y)=0=s
axz( Y) ayz( y) axayé(y)

§-rt=-4<0
asd wie Iys h WA O gwalow sueld o Lo paldiw

bide Lolac Wi (%,%,0} s O S d9ds Le 989 Bgyd (l 1‘)

2'2
Cfoana
G @ A ode AT S it doladf fpe Gt (2

f(xy)=x*+y?

260



el Loy (55 loalil 5ol - I il

2 2
.XZ+%3—1: 0 padlid) aladl o Ggundtl Lyad
PO (B guo st Bl Aot | @il grgies (Budad

2 2

2
a(x,y) =XZ+%—1; Of (x,y){z);]; Og(x,y)=

o< N[ Xx

LLY Ley Gamy ol Jolid) (e 3-0EL Aulomdl dolaid) gl

silasdt ol (n (o LghT (G ¢y pialomd | (sl asn

X
ofeey) |22 s
ST I Y Bl W e
’ 2y = 4
8
2 2
XY -0
4 16
:‘:,AJj.\:d‘of.\.b

A(0,4);B(0~-4);,C (2,0)D ¢ 2,0)
st A a5 Lawieg
f(A)=f(B)=16; f(C)=f(D)=4
Dy Cy Olealae olibus By Apndazidl O Hsall e alius
Obg o HlGa
QO LG, o o g pid Ly Al M1 Ao DT 018 (o giainy HSas
i

FXYA)= T EY)=AGKY) =X +yP =2 =2y

16
:(1—1] X +[1—ij y2+A;
4 16

261



B ool Pl

0’y A 0’y A 0’y

— X, y,A)=2-—; — (X,y,A)= 2— C

axz(y) 26yz(y) 8M(x/l)
A=A =16, A. = A, = 4;

A,(0,4,16)=A, (0~ 4,16¥ —g < (

AC(2,0,4):AD(—2,0,422> 0.

CAdal A CilY Glaus 4

(0,0) 1ot () Alads )81 (e X+ 2Y = 3 e 2 i (3

3peall bLuLl Loyt 3o Ui 33undl] "o yBI pggia B ) Wi 5
aially (§5huakl (pe Alad (s ALl Bl yEmidg HialBY daniigh 2
s Bllans

FY) =X +y2.

Wi A oiis Laie asli i) Blaidl oo Gomd) 1 Alull 3,5

Al dayytal) a 50 O S0 Adn (Say - padgl il e s

puaid dglas Sglas
X
X2+ 2 1
g(x,y)=x+2y-3; Of (x,y)= \/7 . Og(x, y):(zj.

cilasdl Jols (e dogllatl dolasdl a3

‘Df(x,y)_ X2 +y 1

096y |y ey

X+2y-3=0.

X 1‘_ 2x—-y

v A fery

262



el Loy (55 loalil 5ol - I il

M (g,g]%(!!!)ﬁmy L) 1_&9.334:._\.?.3

Crum® ALY WG, e dogyddl ) nld auins i e asslil

@.w\.cé
5,
A, =5
(X Y,A)=F(X,y)=Ag(X,y) =X +y* —AX-2Ay+3;
(L/ 2 0’y NG
6y A = — - Sy, ) = —
o+y)2 Y (X +y)?
i
ox (xy/l)——xyg;
(X +y?)?

3 645 121
= =, — |==5>0;
[5 5 J 75
el | A Y Olaiis 4
Ol gmle 6.3.3
as,atly 5, ¥ WLl s Joi O Jdl dacday Sey (1

LTy (e Adaludd) glo¥ 2 (agtll LMl JIgdl e Aiiaygard
A Lacie 050 S0 Aad i e cady Of Lude

h(x) = (3 Xj \/5x —6x+9,

cAdalall Jols Crs (po Aaglial| Aaai 00 Alusld i g3 . (8 phuad| Aol

1 5x-3
h'(x) = =52 —x+9=—2"° =
2 J5x? —6x+ 9

263



B ool Pl

) 6 .. 3 .
Lo 130 O Yo = 2 o Lnd)S O gt - X, = 2. 59 e o
_5(5x% - 6x+ 9)- (- 3} _ 36

h*(¥) >0;

(5x% — BX + 9)2 (5¢ — B+ 9§
o L (g,gj a5 Bass (s

Ol ABLEY a9 (Sodle (po Ly yiamins dewda a3, Ils (2
s
e A jaall e JHEI Gageal) midiad! olED) Aadt o Adall
radalall a1 I0gt . D il 1 e D 7 at! @il |

1 .3
D: y=—-—=x+—;
Y 2 2

i A Walao O paldniad
A y=2x.
‘“,.a,iu,.\.h.n M st

c(23)
(D)\ &)

v

264



ol oy (63 pl byl I S

Ay (0,0) e AN A0 (e ilyd¥ o lils , a3 Sla 1
i R? e gnillaatli gy onacasd
f(x,y) =ch(2x+3y); g(x,y) =sh(3x-2y).

- T .
it 1Al (O,Ej e AU 4G, e Casig —myolils ygtws i 2

o R? e (willaall gg f onila st
f(x,y) =sin(2x+3y); g(x,Yy)=cos(3x-2y).
AL il e Hasyd) A )M (o whig mpploll y9ices cismt (1.3
12 R? e (nilkast) g g f (r\.u.a.m:-du":"*“ f
f(X, y) — el+s'n2x—COS3y; g(X, y) = Log(ch3X+ Sth)

el+s'n2x—cos3x -1

dim
x-0 Log(ch3x + sh2x)

dolgdt piidwt (1

2d RZUhagéﬂtggIQ«@M!;g:&!.\Jt gy f s34
g6 y) =X +y°. F(xy) =y’ -2y° +y =Py,
syt Lea dolay e (1
.Ja&ﬁ!o&&ns_\,b:’ég,“! u:,“ (2
Lo aae A 88 5

o dajall KiR? o R Al 5 oy (1

265



U ool g

k - 2 2 _
(X’y) X+Xy+y 1+/12x2+y2’

..(0,0)M‘M:\:«:\:uﬁggﬂ@wd-@.
(0,0) a3 (93 (ye Aol Jolad Juas Ja (2
o R? e 3llast! | Aldiciod! A11Al Zuiodl mill i .6
1,1
f(xy)==x+=y° —xy.
(X y) =X +2y —xy
R? e slaall Aot | Rl ol dolaidf Zacdsg 3929 puydl .7

FY) =X +y°: o
XHY -1=0 Gl deitly

e Bllaal) A5G G ANl A0t Iol s dacdog g g puyd .8
1 g
f(x,y)=¢e",

XCHYHX+Y-4=0 Gl deitly

093 (me) Holadl Lgisluey ddaiue Gilsie LelSa ade .9
lerle (885 O s 1 alas¥l o Lo .30 (ol (uclat!
(OSan @ ] Lgt (950 ST Al

266



oy doell By (6 gl Bl el - EIEN Juaall
IS ypdeall e DL A, (o gl 8% el Hoiwnd (1

f(x )= f(0,0)+ x% (0,0 y(% (0,0%

1( ,0°f 0% f 0% f
Lo

1(,0°f o 0°f , 9°f
+§(h ~50.0+3 kw (0,0) Bk oy 0,0y k o (o,(%

e 2 o o+ ay L ooy +ecy LT ox.oy)+
Al ot oyox® oyPox®

'f L 0%
0y’ @x,0y)+y W(Gxﬂy)}

+4xy?

f ATl A 2 Lo
f(x,y) = ch(2x+3y): f (0,0)=ch (O 1,
T (x.y)=2sn(2x+ 3); 2 (0,05 2 (0F €
ox ox

I xy)=3sh(x+3y); & (0,0 2n (0F o
oy oy

azz (%, y) =4ch(2x+ 3y); azz (0,0~ 4h (OF 4
0X ox

I xy)=sen+ ) L (0,0F en (OF o
oy oy

9% f _ 92
ayax(x’ y) = 6ch(2x+ 3y>’ayax (0,0)= &h (OF €

267



B ool Pl

63 a3

(X y) =8sh(2x+ 3y); (0 0} &h (0F O,
%(x y)=27sh (2x+ ) ‘fy—f (0.0% 2% (0% O,
Tf_(xy)=12sh(2x+ 3 )2 (0,0 121 (OF C
oyox® "oyaxe
9°f 9% f
30y > (X, y) =18sh(+ 3;/) 20y’ (0,0 18h (0¥ C

a af (xy)—24;h(2+3)
a“f _ _ a4f _
Yy (X, y) = 36ch(2x+ W),axayg ky)= 5¢h (X+ §)
04
rpQagait| day o
ch(2x+3y)=

:1+2>(2+6Xy+gy2 (éx +4x°y +9x%y*+ Ky ° + 8 jch(249x+3t9y)
PR A (PL{EN Y A PPR RG] -]

_ T of T of Vid
fu =102} exZ 02}y 2 07+
1( ,0°f( o2 f T f(
+5(X ﬁ(o’i} 2y 6xay(o’_2j+y2 o ( OED
,0°f . 0°f IT
Al af(o j e aya%(()’_]*

LR v G

268




el Loy (55 loalil 5ol - I il

VNN
s [ 07 sif 37 =
f(x,y)=sin(2+ 3y); f(o,zj swf 2] 1
of : of T _ 3T
&(x,y)—2cos(2<+ C’y),&( 0E = ZCC(SEJ— 1
i(x,y):?,cos(2<+ :3/);i (0,0F BCC(S?iT = 0,
oy oy 2
6 (x y)=-4sin(x+ 3/ ); o°f ( 0,7—2Tj=— 4si63—§j= Z
az =-9sin(%+ 3 ); az]; ( 0,7_7]:— gsifg_”]: 9
oy 2 2
02 o’f () __ 3 _
3y0x (X, y) =—-6sin(Xx+ 3/) (OEJ— 65si 2}- €
ag (x y)=-8cos(x+ ¥ ); ];( Og):— 80{5%72 0,
a f =-27cos(x+ ¥ ); aaf( ol =- 27ccEs?£j:
oy*l 2 2
a3f _ 9°f T _ 3
3y0x FYV ——(x,y)=-12cos(x+ ¥ ) ( 05]— 120({55]—
0°f _ 63f _ 3
X0y (x,y)=-18cos(x+ ¥ ) X0y (0,0F 180{::?}

rpazgad) day U

=4

TL L o¥WL olidad Lo 0Lt AT1ATL (Jad)

sin(x+ 3y )=-H X+ 3y+gy2+o[

269



B ool Pl

ot (1 (3
f(xy)=€=">"=%) £(0,0)=¢€"=1,
ﬁ(x, y) = (2cos X 93“5‘“"’“"51‘“;i (0,0F :
[6)4 oX

%Oﬁ y) = (3singy grenz-cesd); % (0,0 O,

azf —_ . +sin - siny aZf
~(X,y)=(-4sinx+ 4coé 2¢ — (0,05 -
o0x oX
azf — H H +sinXx-siny . 621:
oy oy
0% f . N 0°f
X,y) = (6cosX siny gy - 0, 0.
ayax( y)=( g9 3y0x (0,05
e
+sin2-cosy — 2 9 2 2
¢ Sl 2C+0y +o( ()| )
o MR g bk WY

g(x,y) =Log(ch3x+sh2y); g(0,0)=Log 1= 0

of 3sh3x of
—(X,y)=———; —(0,0)=0,
ax( ) ch3x + sh2y ax( )

i(x’ y):ZCh—zy’ i(o,()): 2,

oy ch3x+sh2y ody
0% f 9+9ch3xsh 0°f
_2(X7y): 2>2/; 2(010):91
0X (ch3x+sh2y)”  ox
0% f -4+ 4ch3xsh 0°f
o (xy) ==Y 8 0,0)= -4

y (ch3x+sh2y)” oy

0°f —6ch3xsh 0°f

(xy) = Y . 9T h0=0.
0yox (ch3x+sh2y)y  0dyox

270



el Loy (55 loalil 5ol - I il

Log(ch3x+sh2y)= 2y+g X = 27 +of

(]

.. 0 . . o
Lgady ) el (o Ol pois Al ) ulady 3L Gangat! 2
1o sle Ladga Jasmd Gl ) Olustls (naliud

_ 13 , )
. el+sm2><—cos$ -1 . f(X,X)—l_ . 2X+EX +O(X )
lim =lim =
x-0 L og(ch3x+sh2x) x-0 g(X,x)

0 o2y +o(X?)
2
2+123x+o(x)

=lim —&——=1.
Xx-0 5
2+§x+o(x)

A ey dayat Jgiw (4

ot (2
L xy)=-24, L xy)=3y ~x - dy+1
0X oy
YR (PTPPNL ) NPO PSS [N N1 {

of

&(X,y)=xy=O, (D

of a2 2 _ \

a—y(x,y)—3y —-X"—4y+1= 0. an)

.Y =0 9i Xx=0 Oi G (O Walal) gunas
A ygns aad S 1 X" = 0 Aalabl gy ((D) 2. y =0 o (angardt

sadalall I (0D 2 X=0 o pasgaidt agas i X=-1 4 Xx=1

3y2—4y+1=(y—3 (y-1)=0:

271



B ool Pl

1
olald (980 Olwad! 1 e sln . Y =14 yzé Oymad) il ‘“,'.'dl
:@4&1}32\.‘9&11

A(1,0),B+1,0),C (O,l),D( C\%}

:Y}iM%ﬁJ‘LL’&.’J!:L\AMM (2
0% f 0% f

X, y)=-2y,S=
axz( y)=-2y 3y0x

= (x,y)=—2x,t=37f Xy)= &/~ 4
Yy

T e daeld Cews b dde
~ - (Rl A

Z\a.HJa.H S2 —rt t S r adas
a1
A 4 4| 210 A
oy 4 4| 2 0 B
Ay 4 2 0 | -2 C
. 4 2
893 — _ 0 -=
3 2 3 D

g AT W O¥1 I Lad

193 Lot (1

teooy) = 2 1=[0] - ey=0.0).
3y*) |0

-(0,0) Tadl oo B lg Ay Wash &5 g OF 1088 (i
sload 3 @ladid) ols Zardo vy Jlwdlewdueld moud ¥ (2

272



el Loy (55 loalil 5ol - I il

2 2 2
r:GZ(QQ:ZS:af mﬁF(H:az (0,0¥
0x oyox oy
A=5-rt=0.

1O das Dd (| plase Lyl Sl
fO.y)=y,

¥ f O piiiad . paall ylga 2 aalgill Y ae Lgdyla) il 5yluatl oliag
. (0,0) e Ly Alazy $a3

2A°X
(1+/12X2+y2)2’

ﬂ(><,y)=2><+y+
ox

2y
(1+/12X2+y2)2'
11 155 Al aitey

ﬂ(><,y)=><+2y+
oy

of of
—(0,0)=0=—(0,0
5 ©0=0=2"0.0)

raliallss e 1o Cols ()

Of yymas 2 8%
aXZ ’y (1+A2X2+y2)2 (1+A2X2+y2)3’
0°f 2 8y?
X, y)=2+ - ,
oy TGy WAy Y
0% f 84%xy
X, y)=1- .
axay( ) 1+ A°x*+y?)?®
:‘:,J\JJ\;J
0% f 0% f 0°f
r= 0,0)= 2+ 2% :t= 0,0F 4:s= 0,0¥ :
6x2( ) oy (0,0F oxdy (0,0¥

A=s’-rt=-7-84?<0.

273



U ool g

.(0,0) Aoz wie (G dad Jas f :\:n_mbic_tam
ARG (93 (re Gyl Aot Joldd Juad of Leises ¥ T anan (2
R? (o e Olaga e ofs¥1 2, (re iyt Lgudidie DY (0,0)
-(0,0) gy Slonais ¥y
70yt Alamt) e (6
of
a—(X,y):XZ—y:O,
X
of
a—(X,y):yz—X:O,
y

e (ST aga 0 (0,0) 9 (LD Lea o f adald (s y> (niikadd

2f 62 0%f o
W(X’ y) - 2X (X y) ’ a
A(x,y) = [" ] (az( y)][az(xy)J 1- 4xy.

Lot (0,0) ezl e
62

- (00=04=1

Lot (L1) aazdl dieg .t yw (0,0) asidt ey
62

-3,
T I 4:\..\:- (1D dazdle adey
5l Bt | dolailt Liawg it Hlo ¥ cw Lowt (7

3x? 2
g% y) =x*+y* -1 Df(x,y):( ij; Dg(X,Y){ X].
3y 2y

274



el Loy (55 loalil 5ol - I il

oLy Lgs d.a:-..u ! LAl (e Buiatl Aaistt dolaidt a3

silasdl ol (r (o LghT (G ¢y s lomd | (sl ain

Of (x,y)| [3x® 2x X
= = =6 -y)=0.
Oo(x.y)| |3y* 2y Xy‘y j WEy)
x*+y*-1=0.
:‘:,AJj.\:-J‘oL\A
A(0,1): B(0~ 1):C (1LO)D € 1, 0)E££ g} F(—% —%2]

rpuat) f A0 2a B Laiey
f(A=f(C)=L f(B)=f([D)=-1
J2 2

f(E)=—; f(F)=——.

(B)=— 1(F)=-=

A Oiins 2 (o Luwd F g E oidasidt (i jgall e paliad
.Q\f).'uag\:«;..\:. Dy Bﬁ()\,&eﬁcg\:«;_\# Cy

dogrddly o) ZoMt| oid (o ¥ Gal) yogadny HSad

M Al M)." Y 2.3.&’,5)1."

(X Y,A)=F(X,Y)=Ag(X,y) =X+ y = AX* = Ay*+A;
6 % 0 J
—5 (X y,A)=6x-24; —— X,yA)=6y— 24 ;

0’y
dyox

(X y,A)= a X xy)= 2 g(x,y) .

A=A z’AB:AD:—g;

275



B ool Pl

AA(O,l,AA):AA(O1lgj:AC( 1102 = - 12 (

AL (0,-1,4;)=4, ( 0~ 1,—%) =A, (—1, 0,—2} =12> 0
At | A Y (o 4D

g uas (8

g(x,y) =X’ +y +x+y-4,
+(Lgat s L (1) Aleandl Jolo (rauds At ybf ol (ye Gy
Of (x,y)| _[3ye™ 3x*+
Og(x,y)| [3xe¥ 3y*+

XC+y +x+y-4=0.

;|:3e3xy(3y3+ y-3*-x)=0

By +y-3¢-x)=(y-x)(By* + Xy + 3+ 1F 0
{x3+y3+x+y—4=0.
gt L’,}.w (XTY i (e dlexdl 0la (po o¥ ! Alalall anas
s O (o AGLD ) Aalall A Gl oligs
XX +x-2=(x=-1)(X* +x+ 2)= 0,
Aoisdt WadW) O ol X =1 dengll jist) JiEs Lglasy Le g9
e Lgiacds Glbecd AL L) oo S o3 Alaliont | 50t

3

g ag 3e’
—=11)==©011D= 4N, =—;
aX( ) ay( ) AT

276



el Loy (55 loalil 5ol - I il

(XY, A) = (X,y)=Ag(X,y)=€> = A=Ay’ = Ax=Ay +44;
0’y 0’y

(% y,4)=9y%e™ - 61x; ——- (x,y A )= %™ - Bly ;
0X oy
2 p
?3:3/ (X, y,A) =3 + Ixye™ ;
YOX
A 1,1,E ¥ =1 @3—9e3 - 3868+ 1 @—9e3
4 2 2

=-240e’ < 0.
elae ol Latasy 4 108 (g,

oo Oln dcall dall Jigli Zg Y g X ol 3 a5l ;205 (9
1gamd) e

f(xY,2) = xyz
olaall Lgiad T i latie 260 SO Aad il (e Cond! wgliall
(3o BAeLat) (9 Aciladl ALl Oy iolatlg g gungl) Lt Cuod

2XZ+ 2yz+xy = 37, (&

rad (%) (1o Z il gl il pgad . Lelad A g0 J1sbo ¥ O Lede
13n° -

z== a (8K
2 xX+y

olaall Lust) At e Gomdt LN 0¥ WLl 33 O O Ses
radiay

2

g(x,y):f[ & 'ij:—lmy'”  (x,)0(R?)

X!
y2 X+y 2 X+y

At o) Alasdt Anladt 2. Jid ialiw 5ucld 2. Cdgun ol g | aucd

277



B ool Pl

2,2 2y,2 _
6g(x’) 1 =Xy +3ny - ny_0

0x 2 (x+y)?

(S)

ag( )_E_x2y2+3.]zx2_2yx3:

X, V) =
oy T2 xryy

lgili Lo
) - {—Z<Z+3212—2xy:0,
y-=3h“+2yx=0.
ros 18,0 18,0 (it alall (nSla pas
y?=x*=0;
S]] Al 000 Ay B398 e . Y = X O (I iins Le 99
o) 18 (e Muady Y =X = h e JgwaIls (nidalat)

2 2.,2
ag( xy)="Y 3h3y,ag(hh):—1h<o
(x+y) 2
02 -x*=3h*x* 0° 1
9( y) = X 29 hh)=
(X+y) oy 2
0°g (y )= TP 3y =3y 0%g gy T
oxoy (x+vy)® L oxay 4

0%g ¢ o7 _3n?
A= (aa(hh)j (hh) > (h)=-TL <0,

B ey . (D) wie elaall Lgied Gyl g WAl 5 el
TV A}mﬁl‘p—r—‘»ﬂ.(h,h,g] Lo (olaall Lgiad &yl f Z\:H..\.”

3
f(hhh] h.
2 2

278



el Loy (55 loalil 5ol - I il

Coedd oyl 6.3

AL ae (L1) Wadid cie QUL AG,0 (re yelili Heiws casal (1 (1
:J gl gl )%

X=y
X+y

f(x y)=xy; g(x,y)=€‘cosy; h(x,y)=

440,11 Llad) wie AU 4G, (o catgy — youli ;a0 dac) (2
2L Jgatly

f(xy)=x2+2xy+3y*—-6x-2y-4; (-2,1), .i

g(xy) =€ (-11), .o

h(x,y) =sinxsiny; (0,0), .z

j(xy) =Log(x* +y?); (1D, .a

OB pe By JSI LTI 4G, (po cadigy = ohed Ule yid dacl (2
:J1g
1

— .
1-x—-xy+Xxy

f(xy)=

f(xy)=sn(x*+y?);, .o

1-x-y+xy).
f(x,y)=Log| —————=|; .~
(x,y) g( T-x-y j z
f(xy)=Log(l-x)Log(1-y); .a
chx

f(X,y):C—hy. .0

279



B ool Pl

Dl 2 gy BY LBl ace AOLN WG, (e (yeblid) paidi Cla i (3
gl ole cpillanl) G g T cpidiiod! cyiolt (0,0) Azl
f(xy)=xchy; g(x,y) =e’Log(1+y).

§g f 3l Alads JSa5 of (0,0) Aadill (Ses Ja .0

Wad g 2 ALY AG, i caigy — 4ol yeiws ot (1 (4

:J19at (0,0)
a) f(x,y) =Logd+ x>+ y?),b) f(x,y)=shxshy,
— 1 — AXHY
C) f(x,y)—m, d) f(xy)=¢€e"".

(0,0) Alasd) slg> 2 WILD) 4G (o caigy — 4ol ,i0 s (5
:Z\:Yl..\.U

f (X, y) =sinxcosy,
UV L [N S PORN

g ol AT slamss 1 lae L0
o R? e dllast) f Zaastatg s (6

f(xy)=(x+y)e* ™
R e T Gawall e T OTcest (1

(—l—lj (; ;] Lo 3 aiad! T dolas Hicusl (2

Logdiand (e (3

280



el Loy (55 loalil 5ol - I il

o 10 5 209 muw 24 o oo et (7
@0 4 o gl aley Leoas oyad Jolat diow,aidl Aeudt) cuws L1

P-FENL (- W-30- P (- DUS-1 (R VIRTS-vi { [ P PNV ST - I

s G| Jlgall da pod) ol (e (8
f(x,y) = 2xy —3x* - 2y* +10;
g(x,y) =4(x-y) =X~y
h(x,y) = 2x% + xy* +5x° + y?;
Lo B 19 50 Aads a0 @8

AL J1gald Bt @uddt st (9

f(xy) =X —xy+y" =3x-2y+1,

f(xy)=x+2xy+y* -1

f(x,y) =x>+3xy* —15x-12y;

f(xy)=x*+y*—2x* +4xy - 2y*;
Xy

@+X)L+y)(x+y)

F(xy)=

AL J1gald ad| @uatt sl (10
(X, y) =x2+y* f,(xy) ==X =y f,(X,y) = X*y*(1+3x+2y);
f,(xy) ==X +y?+y% fi(Xy) =X +y’ —4x+6y+25

x* -1
fo(X, y) = X' +y* =4(x-y)?; f,(x, Y)zm;
=32 4 2 1.1 _ X*+2y-3,
oY) =4y byt 2 2 ) = e

281



B ool Pl

fo(%y) =2 (7=X —y); fu(xy) =€ (x+y?).
gl dolas dardog 3929 O adst! dacwsh @d cows (380 (11
PP (Wi ik
f(x,y) = x> +3xy* —ax -6y,
9(x,y) =xy(@-x-y),
h(x,y) = (2ax-x*)(2ay - y?).
st Jigalt ga (12
f(xy)=(y=x*@Q-x-y?),
g(x,y) = (y = x*)(y - 2x%),
h(x,y,z) = X*y* + (x> - y*)z- 4z,
Agiaeds (o Widie @3 (ead Of Sdons Jolad
sl slaatl f ZLa Gt PYIY e ladas Uawy 0 g (13
y {o,f}x[o,’—q FURYRY
I > :
f(x,y) =sin®*x+sin’ y—a(x+y).

g iy S dacdo (sl (2

ASUS J1gal Drast) Iola dacdog agag sl (14

a(x,y) = x* +y* +2x+4y +10;

282



sl oEg (6 gyl 52001 - Jum)
b(x,y) =x° +y* =3xy;
c(x,y) =x3+y*-3x-12y +20;
d(x y) = x* +y* —6(x* +y?) +8xy;

e(X,y) =sin®xcosy+sin® ycosx, 0< x< 7, 0SS y< .

e Al LdBm| AL, 3 0yt Ui Uy 4 o5 (15
o R2
O(x, y) OR?, f,(x,y) =x*+y*=x* - 2Axy - y°.
Al (ah) Hads dic G9uad 2eid f, AN a5 LS 4T Gy (1
(a,-b) Az e Ggadiad || ’&:Y!M!MQ?QAS.\J
8 @ da et f) dolad (e pewd O¥alas (1o Ao s (2
ast dolaidf oligl oaBY ) sdal) iy

2 2 2
¢ -rt=n2 f;:; af”:s; afZA:r;
oy oxoy 0x

CR? e dady Je5 die jaalEl) ods (pe dn g JE5 crus|
s> M =(0,0) aaadt Hla A dorwydl Ol Li i cs (4
- relae Al (6 phuo Ailis Alad) Lactie Lt 13) Lo s w3 ¢ f, 10l
Aol s ytl f) dolady 0S A dacugtl Wy b Led @iy (5
yaall e
$Y il e M, M, ooy onidazs f, O cost L
M oyt j9idlg Y =X Aalall

Lagis g JEo dacds e oo

283



B ool Pl

Mg My o8 da o dolid 235 (gu Juai ¥ ) Al Of sl oz
A< A2 M,
M o ot bladl ow pigd ¥y 0S A <L Wladl O¥1 pciad o
M, M, g My (e datistf
$Y il e M9 My (s (widass Juas f, O cudl
:OY Lt 2 Lagios J0 Aacdo i @5 Y = =X Walalf
1

1 1
—<ALL <SA<=; A==,
@) S<A<L B) 0sA<i 8) A=

LS ks e f(XY) =X+ Y ANAL Al Lolad) Gyt (16

X* +8xy+7y*-225=0.,

284



el Loy (55 loalil 5ol - I il

Crloellaial) ot

PYC_NK'Y E\Ja.«al‘ el glan ! domball (S lgylat t\q-)j Lmgral

CoT 9% Byelt
[
Coordonnées 7 INY
(... cylindriques 235 Lolgladl...)
(... polaires 55 Ldas ...)
(... sphériques 235 gy ...)
Hauteur 7 glLas,!
Dérivabilité 8 Blaia
Continuité 11 il
-
Reste 243 SAb
Graphe 19 Olo
)
Changement de variables |59 Sl i | S
Homogéneite 155 oeolsd
Gradient 125 o
Déformable 9 (vt JolB) o9
Variations ]2 O ok

285



Différentielle

B ool Pl

8 dbiolas
Divergence 130 Y
Equivalence 29 5913
Prolongement 64 NENN)
d
Produit (... matriciel) 156 (Lydns...) slas
Partie réguliere 243 ollad £
Systeme (...fondamental)  »g Hecwlw Al
Voisinage 19 Jls>
C
Volume 7 PO
Extrémums 241 (dolas...) 2l
Critique 243 Ay
Minimum 257 e
K
Fonction 13 Al
(... harmonique 220 bl ...)
(... partielle 65 i)
(... polynomiale 145 Wagu> ...
(... circulaire 145 duydis...)
(... hyprbolique 145 aashy...)
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(... vectorielle 63
(... implicite 163
Formule 233
J
Ordre 234
g
Vecteur 18
Forme 135
o
Fixe 93
Minimum 242
Classe 128
Image 14
Jo
Libre 236
Longueur 7
d
Largeur 7
Maximum 241
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Sphére

Abscisse
Séparation
Espace

(... complet

(... normé

Disque
Diagonale
Hyperbole

Parabole

Boule

Divergente
Inégalité

Suite

B ool Pl

d
26
A
83
23
23
40
23
S
15
95
16
16

<
26
?

32

73
31
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Homogene
Compact
Successive
Variable
Convergente
Locale

Axe
Périmétre
Composante
Centre
Elasticité
Aire

Stable

Niveau (ligne de ...)

Plan
Droite

Dérivées partielles

Dérivées partielles mixtes

Matrice jacobienne
Différentiable
Restriction

Arrivée

177
40
49
13
31
43
17

7
19
26

9

7

101
16
15
15

9

120

153

130
19
18
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Arrivée
Repére
Départ
Ouvert
Opérateur de Laplace

Domaine de définition

Développement
Régulier
Norme

Limite

Parametre

B ool Pl

59

57

18
103
159
14

181
252
21
20

109
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